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Θέμα: Σε τέλμα το Νέο Αστυνομικό Μέγαρο Πάτρας - Αντιδράσεις από
κατοίκους της περιοχής.

Κύριε Υπουργέ,

Παρά τις δημόσιες εξαγγελίες της κυβέρνησης και των αρμοδίων Υπουργών σχετικά με

την ανέγερση του Νέου Αστυνομικού Μεγάρου της Πάτρας στην περιοχή της Εγλυκάδας Πατρών

βλέπουμε δυστυχώς ότι καμία εξέλιξη δεν υπάρχει. Μια πραγματικότητα που οδηγεί ακόμα και

Πολίτες της περιοχής να αντιδρούν, αφού η πολυετής αναμονή για την έναρξη των εργασιών και η

έλλειψη ενημέρωσης οδηγεί σε ένταση και αντιθέσεις.

Είναι γνωστή σε όλους η προσπάθεια της Ένωσης μας για την ανάδειξη του κτιριακού

προβλήματος που αντιμετωπίζουν οι Αστυνομικές Υπηρεσίες με έδρα την Πάτρα, καθώς και ότι οι

προσπάθειές μας που κλιμακώθηκαν ειδικά τα τελευταία χρόνια, για την κατασκευή ενός νέου



Αστυνομικού Μεγάρου στην πόλη μας. Μια προσπάθεια που αντιμετώπισε αδιαφορία και

γραφειοκρατία, βρήκε αντιπάλους αλλά που είχε και συμμάχους οι οποίοι βοήθησαν ουσιαστικά

στην επίτευξη του τελικού στόχου.

Η κατασκευή του νέου αυτού κτιρίου στην περιοχή μας πέραν της βελτίωσης του

περιβάλλοντος εργασίας, διαβίωσης και εκπαίδευσης των Αστυνομικών θα αποσυμφορήσει το

ιστορικό κέντρο της πόλης της Πάτρας από μέρος του κυκλοφοριακού με την μεταφορά

υπηρεσιών σε περιφερειακό σημείο της πόλης, θα προσφέρει καλύτερες συνθήκες εξυπηρέτησης

των επισκεπτών πολιτών, ανθρώπινη καθημερινότητα για τους κρατουμένους αλλά και νέες

θέσεις εργασίας για τους εργαζομένους του πολύπαθου κατασκευαστικού τομέα στην περιοχή

μας.

Δυστυχώς όμως παρά το συνεχές μας ενδιαφέρον και τις ασταμάτητες παρεμβάσεις μας

παρατηρούμε ότι αυτό το έργο παραμένει στα χαρτιά, κολλημένο σε διάφορες διαδικασίες, όπως

η διάνοιξη οδών που θα εξυπηρετούν την νέα εγκατάσταση και γραφειοκρατία. Ακόμα παρά τις

εξαγγελίες που ορίζουν την έναρξη των εργασιών μέσα στο 2024 και την περάτωση τους σε δύο

(2) χρόνια, βλέπουμε ότι καμία πρόοδος μέχρι σήμερα δεν υπάρχει.

Κύριε Υπουργέ,

Σας καλούμε να αποδεχτείτε το αίτημα επίσκεψης και συνάντησης των μελών του
Διοικητικού Συμβουλίου της Ένωσης μας στο γραφείο σας ή να προγραμματίσετε
επίσκεψη σας στην πόλη της Πάτρας το συντομότερο δυνατόν ωστε να σας μεταφέρουμε
την παρούσα κατάσταση και να ενημερωθούμε τόσο έμεις όσο και οι Πολίτες της Πάτρας
που αντιδρούν για το χρονοδιάγραμμα κατασκευής αλλά και τους σχετικούς όρους, ώστε
κάθε αντίδραση να σταματήσει και να προχωρήσει το έργο αυτό απρόσκοπτα.


